

В Уссурийске проводится доследственная проверка по сообщению в СМИ сведений о ненадлежащем оказании услуг по ремонту кровли многоквартирного дома



04 декабря 2023 года в средствах массовой информации размещен видеосюжет о том, что в городе Уссурийске в многоквартирном доме после капитального ремонта кровли имеется дыра в крыше, из которой течет вода в подвал дома. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю организована доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства произошедшего, по результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение. При наличии оснований будет дана оценка действиям (бездействию) должностных лиц, ответственных за организацию

содержания и обслуживания жилых домов.

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1843655>